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	Hortikultura Cvelbar – urejanje okolice

	Za vas uredimo celotno okolico hiše, atrija, poslovnega prostora, vikenda, igrišča, nogometnega igrišča… Poskrbimo za projektiranje, strojno obnavljanje zelenic, sanacijo brežin, polaganje travnega tepiha ter postavitev zalivalnih in namakalnih sistemov.
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		To spletno mesto uporablja piškotke. S piškotki zagotavljamo boljšo uporabniško izkušnjo. Več o spletnih piškotkih tukaj. S klikom na “Sprejmni”, se strinjate z uporabo vseh spletnih piškotkov.
NastavitveSprejmi


Spletni piškotki

  
	
		  
			
			Zapri
		  
		  
			
	
		
			
				Spletni piškotki
				
					Piškotki so informacije o aktivnostih uporabnika na spletu, ki jih večina spletnih strani shrani v naprave, s katerimi uporabniki dostopajo do interneta z namenom prepoznavanja posameznih naprav, ki so jih uporabniki uporabili pri dostopu. Njihovo shranjevanje je pod popolnim nadzorom brskalnika, ki ga ima uporabnik. Uporabnik lahko shranjevanje piškotkov po želji omeji ali onemogoči. Piškotki niso škodljivi in so vedno časovno omejeni. Elementi v lokalni shrambi nimajo časovne omejitve.



So temeljnega pomena za zagotavljanje uporabniku prijaznih spletnih storitev. Interakcija med spletnim uporabnikom in spletno stranjo je s pomočjo piškotkov hitrejša in enostavnejša. Z njihovo pomočjo si spletna stran zapomni posameznikove želje, zanimanja in izkušnje, s tem je prihranjen čas, brskanje po spletnih straneh pa bolj učinkovito in prijazno.

				

							

		

		
												
						
							
								Nujni spletni piškotki							
															
									
									Nujni spletni piškotki
								

								Vedno omogočeno
													

						
							
								
									To so piškotki, ki so nujni za pravilno delovanje spletne strani in brez njih prenos sporočila v komunikacijskem omrežju ne bi bilo mogoče. Ti piškotki omogočajo uporabniku delovanje prijaznih spletnih storitev, boljšo uporabniško izkušnjo in za njih ni potrebno pridobiti soglasja.								
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